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100 6annos

[Mpobka

[meb okazancsa B aBToMob6UNbHOM npobke. MpuMeHNB 30pkuii rmas, Meb HacuMTan, YTo Nepen HUM CTOAT I MaLLVH.
TakXe OH 3HaET, 4TO 3eNeHbI CBET rOPUT POBHO @ CEKYHA 1 3a KaXXaylo CEKYHAY 3e/IeHOro cBeTa ¢ Npobku

yCcneBakoT yexaTb POBHO b MaLiunH. KpaCHbII7I CBEeT ropuT POBHO € CeKyHA.
Mmeb xoueT Y3HaTb, CKOJIbKO elle CeKyHL OH 6y,u,eT CTOATb B npo6Ke, ecnun npamo celyac 3aroputca 3efleHblli CBET.

CDOpMaT BXOOHbIX AaHHbIX

MepBas CTPOKa BXOAHBIX AaHHbIX COAEPXUT ofHo Lenoe uncno 1 (1 < n < 10%) — KonnuecTBo MaLIMH, CTOALMX

nepepn MMebom.

BTopas CTPOKa BXOAHbIX AaHHbIX COAEPIT Tpn Lenbix uncna a, buc (1< a, b, c < 10°).
DopmaT BbIXOOHbIX AAaHHbIX

BbIBeﬂ,I/ITe eANHCTBEHHOE YMC/10 — CKOJIbKO CeKyHO npuaeTcd CToATb I'ne6y B r|p06+<e.

O6paTnTe BHMaHMe, 4TO OTBET B 3TOI 3a4a4e MOXeT ObITb AOBOMbHO 6OMBLLIMM U He NoMeLaTbhes B 32-6UTHble
TUMNbI AaHHbIX. PekoMeHayeTcsa ncnonb3oBaTb 64-6UTHbIN TUN AaHHbIX, HanpruMep long long B C++, long B Java

nnn int64 8 Pascal.

Kputepumn oueHnBaHus

B aTo1 3apaye Kaxapli TecT, KpOMe TeCTOB 13 yCfioBu4, oueHBaeTCcsa He3aB/NCUMO.

Mpumepbl

11
413

18

OrpaHuyeHus

Bpems BbinonHeHus: 1 cekyHaa
MamsTb: 256 MB

KOﬂ C++
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#include <bits/stdc++.h>

using namespace std;
#define int long long

signed main() {
int n, a, b, c;
cin >> n >> a >> b >> c;
int nl = (n+1+b-1) / b x b;
int n2 = nl1 / b;
int k1 = (n2 - 1) / a x (a + c);
cout << k1l + ((n2 - 1) % a + 1);




100 6annos

YHuKanbHbIn Habop

Y AHTOHa eCTb MacCuB @ ANVHbI 1, Kbl 9IEMEHT KOTOPOro UMEET Lie/loe 3HadYeHe B AnanasoHe ot 140 k
(KkroUUTENBHO). EMY X0UEeTCA y3HaTb: CTb NN B Maccuee Kakon-Hubyab NofgoTPe3oK AnHbl k, KOTOPbI CoaepX uT

Bce yucna ot 1 oo k?

Ecnu e Takol NofoTpe3oK ecTb, TpebyeTcs BbIBECTV NO3WLMIO €ro Hayana (anemMeHTbl Maccuea Hymepytotes ¢ 1),

nHa4ye TpeﬁyeTcn BbiBeCcT —1. Ecnu BapnaHTOB OTBETOB HECKOJ/IbKO, TO Tpe6yech BbIBECTU MUHUMAaNbHbIA U3 HUX.

CDopMaT BXOAHDbIX AaHHbIX

B nepsoii ctpoke naHo peauncnannk (1 <k <n <2- 105) — KOIMYECTBO 31IEMEHTOB MaccuBa 1 unchno k

COOTBETCTBEHHO.

Bo BTopon cTpoke aaHbl 1 uncen a; (1 < a; < k) — anemMeHTbl MaccrBa a.

CDOpMaT BbIXOAHbIX OaHHbIX

BbiBeanTe 0TBET Ha 3aza4y.

Kputepumn oueHnsaHums

Home ]
- bamrer OrpannueHust Kommenrapwuii
0J3/1a5 1
0 0 TIpumepst u3 ycioBus.
1 40 1 <n <1000 Bammer Ha9uCASIOTCSI, €CJIM BCE TECTH
9TOH U NPEABLIYIIHAX TOA30a49 PO ICHEL.
2 60 OcHOBHBIC OTPAHHYCHUS | Ba/ibl HaYHCISIOTCS, €CJIH BCE TECTHI
ITOH U NPEABLILYIIHX O3 1a4 PO ICHbL.
Mpumepsl
4 3
1231
1
4 3
1222
=il
54
24213
2
55
25421
=il
52
22212



OrpaHuyeHus

Bpemsi BbINMOMHEHUS: 2 CEKYHbI

MamaTtb: 256 MB




1 #include <iostream>

2  #include <vector>

2

4 using namespace std;

5

6 int main() {

7 int n, k;

8

g cin >> n >> k;

10

11 vector<int> a(n);

1174

13 for (int i = 0; i < n; i++) {
14 cin >> a[i];

15 ali]--;

16 }

17

18 vector<int> cnt(k, 0);

1%
20 for (int i = 0; i < k; i++) {
21 cntlal[il]++;
22 !
23
24 int different = 0;
25
26 for (int i = 0; i < k; i++) {
27 if (ent[i] > 0) {
28 different++;
29 }
80 }
31

22 if (different == k) {
33 cout << 1;
34 return 0;
35 }
36
B int ans = -1;
38

39 for (int i = k; i < n; i++) {
40 cntlfali - kl]l--;
41 if (entla[i - k]] == 0)
42 different--;
43 }
44
45 cntlali]]++;
46 if (entlali]] == 1) {
47 different++;
48 }
49
50 if (different == k) {
51l ans = i - k + 2;
52 break;

5Z }

54 }

51a)

56 cout << ans;

57

58 return 0;

59 1}

60




100 6annos

[MécTpas pgaTa

Mo Tekyluel fate onpefennte BAmKaiLlyio ciedyioLlyto AaTy, 3anuch KOTOPON B BULE A€Hb, MECALL 1 FOf COCTOUT

13 PasnnyHbIX LNGpP.

Y4TnTeE, UTO €CNN AEeHb UK HOMep Mecdla MeHblle 10, TO OHW 3anucbiBatoTCs 6€3 NULLHNX H\/J'Ielh. HaI'IpI/IMep, nata

«8 mMapTa 2019 roga» 3anuwetca Tak: «8.3.2019».

FapaHTUpyeTcs, YTO U3HaYanbHas Aata KoppeKTHa.

(DopMaT BXOAOHbIX OAaHHbIX

B nepsown cTpoke 3agaHo ogHo Uenoe yucno d (1 < d < 31) — peHb Tekylen fatbl.

Bo BTopor cTpoke 3agaHo oaHo uenoe uncnom (1 < m < 12) — mecau Tekyuiel gatbl.
B TpeTbeit cTpoke 3agaHo ogHo uenoe yucno y (1000 < y < 106) — rop Tekywie aatbl.

(DOpMaT BbIXOAHbIX OaHHbIX

BblBeaunTe ogHy CTpoKy — BviKaiiLlyto cregyoLlyto AaTy, B 3anncu KoTopoii Bce LMdpbl pasnndHbl.

Kputepuun oueHnsaHums

Bce TecTbl B 3TOM 3apaye OLEHMBAKOTCA HE3aBUCUMO.

[MpnmeyaHune

BuicokocHbI rog — Takoii rog, 4to B HEM 366 AaHelr, a UMeHHo aobasnaetca 29 despans. loa senderca

BUCOKOCHbIM, ecni oH aenutcs Ha 400 unn genutcs Ha 4, Ho He oenutcs Ha 100.

MpumMepbi

18
12
2018

4.3.2019

1
2
3456

7.2.3456

OrpaHuyeHus

Bpems BbinonHeHus: 1 cekyHaa
[MamaTtb: 256 MB

KOA C++



1 #include <fstream>

2 #include <iostream>

3 using namespace std;

4

5 bool leap_year(int y) {

6 return (y % 4 == 0 &y % 100 != 0 || y % 400 == 0);
7}

8

9 int day_in_month(int m, int y) {

10 if (m == 2)

11 if (leap_year(y))

12 return 29;

13 else

14 return 28;

15 else if (m==4 || m==6 || m==9 || m==11)
16 return 30;

17 else

18 return 31;

19 }

20

21  void inc(int & d, int & m, int & y) {
22 d += 1;

23 int dm = day_in_month(m, y);
24 if (d > dm) {

25 @ = ig

26 m += 1;

27 if (m > 12) {

28 m=1;
29 y += 1;

30 }
31 !

32 1}
58
34  bool good_data(int d, int m, int y) {
35 int a[10];
36 for (int i = 0; i < 10; 1i++) a[i] = 0;
37 ald % 10] += 1;
38 if (d > 9) ald / 10] += 1;
) alm % 10] += 1;
40 if (m > 9) a[m / 10] += 1;
41 while (y > 0) {
42 aly % 10] += 1;
43 y /= 10;
44 }
45 bool good = true;
46 for (int elem : a)
47 if (elem > 1) {
48 good = false;
49 break;
50 }

51l return good;

52 }

53  dnt main() {

54 int day, month, year;

1)

56 cin >> day >> month >> year;
57 inc(day, month, year);

58 while (!good_data(day, month, year))
59 inc(day, month, year);
60 cout << day << '.' << month << '.' << year;
61

62 return 0;







100 6annos

CTpaHHaFl 3alaya

EcTb MaccuB @ AnvHbl 1 (3NEMeHTbI MaccriBa HyMepytoTes ¢ 1). TpebyeTcs y3HaTb, CKOMbKO CyLLecTByeT

pasnnumbix nap (i, j) Takux, utoa; +j=a; +inl <i < j<n.

@opMaT BXOAHbIX JaHHbIX

MepBas cTpoka conepxuT oaHo Lenoe uncnon (1 < n < 2 - 10°) — KonnyecTBO aNEMEHTOB MaccuBa a.
BTopas CTPOKa COAEPIT 1 LEMbIX YNCEN G1, G2, . . ., &n (0 < a; < 10%) — anemeHTsl MaccuiBa a.

CDOpMaT BbIXOOHbIX OaHHDbIX

BbiBeamTe ogHO 4ncno — oTBeT Ha 3afjavy.

Kputepumn oueHnsaHus

TecTbl B 3TOV 3aja4e OLEHVBAKOTCA He3aBmcKMo. PewieHns, sepHo pabotatouwme ana n < 1000, HabepyT He MeHee

40 6annos.

Mpumepbi

N

3 9 10

OrpaHuyeHus

Bpems BbinonHeHus: 1 cekyHaa
MamsaTb: 256 MB

Kon CH+
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#include <bits/stdc++.h>

using namespace std;

#define 11 long long

int main() {
1l n;
cin >> n;
map<ll, 11> mp;
for (int i = 05 i < n; ++i) {

1l x;
cin >> x;
mpx - i]++;
}
11 ans = 0;

for (auto i : mp) {
ans += (i.second * (i.second - 1)) / 2;
}

cout << ans;




100 6annos

3akpacb no npasunam

[aH knetyatbin NPAMOYrofibHNK N3 N CTpOK no M KNEeToK, KaXaad N3 KOTOPbIX UMK YXXe 3aKpalleHa, unu eule He
3aKpalleHa. Ecnu B kakoM-nnbo KBafpaTte pasMepoMm 2x2 TPW KNETKN yXe 3aKpalleHbl, TO MOXHO 3aKpacuTb 1

YeTBEPTYIO KNETKY.

OueHnTe, CKONMbKO KNEeToK MOryT B UTOTe OKa3aTbCs 3aKpalleHHbIMU.

CDOpMaT BXOOHbIX AaHHbIX

MepBasi CTPOKa BXOAHbBIX AaHHbIX conepxuT aga uenbix yucna N u M (1 < N, M < 500) — Konn4ecTBo CTPOK 1
cTon6L08 B npaMoyronbHuke. Cneaytowme N ctpok no M cUMBONOB ONUCHIBAIOT KNETKM MPAMOYOMbHIKA.
CUMBON «.» COOTBETCTBYET HE3aKPaLLEHHOI KNeTke, a «#» — 3akpalueHHol kieTke. CTpoku Hymepytotea ot 1 1o

N, ctonbupl — ot 1 no M.

DopmMaT BbIXOAHbIX AaHHbIX

BbiBeaMTe OQHO YNCNIO — MAKCUManbHOE KONMNYECTBO KETOK, KOTOpPble MOT'YT OKa3aTbCs 3aKpalleHHbIMN.

Kputepun oueHnsaHus

Kasablii TecT oueHnBaeTcs HeaaBrcuMo. PeweHus, npasunsHo padoTatowme ans orpaHuuennn 1 < N, M < 50,

6ynyT HabupaTb He MeHee 60 6annos..

MpuMepsbl

OrpaHunyeHns

BpeMﬂ BbINONIHEHWS: 2 CeKyHObl

MamaTe: 256 MB

KOF\ C++
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#include <iostream>
#include <vector>
#include <cstdio>

using namespace std;

int table[1000][1000], n, m;
vector < pair < int, int> > st;

int sumSquare(int i, int j)
{

return table[i][j] + table[i + 1][j] + table[di][j + 1] +
table[i + 1][j + 1];

}
void pushSquare(int i, int j)
{
if ((0 <= 9) && (i < n - 1) & (0 <= j) && (j < m - 1))
if (sumSquare(i, j) == 3)
st.push_back(make_pair(i, j));
}

void pushNeighbors(int i, int j)

{
pushSquare(i - 1, j - 1);
pushSquare(i, j - 1);
pushSquare(i - 1, j);
pushSquare(i, j);
}
void updTile(int i, int j)
{
if ((0 <= 1) && (i < n) && (0 <= j) && (j < m))
if (!table[i][j])
table[i][j] = 1;
pushNeighbors (i, j);
}

void updSquare(int i, int j)

{
updTile(di, j);
updTile(i + 1, j);
updTile(i, j + 1);
updTile(i + 1, j + 1);
}

int main()

{
// freopen("f.in", "r", stdin);
// freopen("f.out", "w", stdout);
cin >> n >> m;
char c;
for (int i = 0; i < n; i++)
{
for (int j = 0; j < m; j++)
{
cin >> c;
if (c == '#')
table[i][j] = 1;
}

}
for (int i = 0; i < n - 1; i++)
for (int j = 0; j <m - 1; j++)
if (sumSquare(i, j) == 3)




62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77

st.push_back(make_pair(i, j));

while (!st.empty())

{
pair < int, int > p = st.back();
st.pop_back();
if (sumSquare(p.first, p.second))
updSquare(p.first, p.second);
}

int answer = 0;
0; 1 < n; i++)
for (int j = 0; j < m; j++)

for (int 1

answer += table[i][j];
cout << answer << endl;
return 0;




100 6annos

[MpeBoin cnopTt

B wkonbHoM TPEeHaXepPHOM 3a/1e 0Ka3aNoCb 1 Pa3/INYHbIX TMPb, Pa3/1I0XeHHbIX B HEKOTOPOM NopsKe TaK, 4TO OHWU
06pa3OBaJ'IVI MacCuB a, roe 3HadyeHune a; paBHO YOOBOIbCTBUIO, KOTOPOE MOXHO MONYYNTb NPpU NOAHATUN TpUn C

HOMEpPOM % (YLOBOMbCTBME TaKXKe MOXET OblTb OTPULLATENbHbIM, HAaNPUMeEp, eCnu rps 3afena camonobure).

CnopTcMeH Xo4eT BbibpaTb HEKOTOPbIV MOZOTPE30K rMpb U NMOAHATH VX. YA0BOMbCTBIUE, KOTOPOE OH Mony4nT, 6Gyaet
paBHO CyMMe y10BO/IbCTBMIA FMPb Ha 3TOM nofoTpeske. Bee 6b110 Bbl MPOCTO, HO MPUW NOAHATAYN KaXaol k-1 rvpw

n3 Bbl6paHHOFO Anana3oHa CNopPTCMeH TepdeT X eANHNL, yOOBOIbCTBUA.

Hanpumep, ecnu k = 2, a cNopTCMeH NogHAN 5 rupb, TO OH MOAYYUT YAOBONLCTBME PABHOE CYMME YA0BOSbCTBI

OT NOAHATUS BbIBPaHHbBIX Mpb MUAHYC 2 + .

Hawnpure Takom NnoaoTpPesoK, 4TO6bI YAOBOMbCTBME, KOTOPOE NMOJSTYHYUT CMOPTCMEH, 6y,El,eT MaKCuMarnbHO, 1 BbiBegnTe

BESINYHY 3TOro yoOBONbCTBNA.
MOXHO He NOAHNMAaTb HU OLHOW rmpu, ecnm aTo 6y,ueT onTUManbHO.

CDopMaT BXOAOHDbIX AaHHbIX

MepBas cTpoka copepxut Tpu Lenbix wvcnan, knz (1 <n <2-10°,1 <k < 5,1 <z < 10%) —

KONMMYECTBO 3IEMEHTOB MacCuBa, a Takxe uncna k u x.
BTopas cTpoka conepunT T LenbixX YNcen ai, az, . .. ,an (7104 <a; < 104) "'——— 3NeMeHTbl MaccuBa a.

(DOpMaT BbIXOAHbIX AaHHbIX

BbiBEaMTE OQHO YNCNIO — MaKCUManbHoe YOOBOJIbCTBME, KOTOPOE MOXHO MOYYNTb MPpU ONUCaHHbIX NpaBKrnax.

MosicHeHMA K NpuMepam

B nepBoM npunMepe onTuManbHO B3ATb OTPE30K C TPETbero rno LwecTomn 3NIEMEHT, Torga CnopTcMeH nony4ynT

14 — 2 + 9 + 4 = 25 egnHnL, YAOBONLCTBMA OT FMPb U NOTEPSET 8 eANHNL, YOOBONbCTBUS OT TPETEN rMpW.
Bo BTOpOM MpuMepe oTNvMansHO He 6paTb HU OAHY FMpHo.

B TpeTbeM npumMepe MOXKHO B3Tb MO0 OTPE30OK C NEPBOrO MO BTOPOW INEMEHT, NMN60 B3ATb TONbKO YETPBEPTbIN

SNeMeHT.

Kputepnn oueHnBaHuns

Bce TecTbl B 3TO 3a4aye OLEHMBAIOTCA HE3aBMCUMO.

Mpumepbi

6 3 8
1 -314 -29 4

17

555
-1 -2 -3 -4 -10

o
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]

OrpaHuyeHuns

Bpems BbINONHEHNS: 2 ceKyHab



MamaTb: 256 MB

1 #include <bits/stdc++.h>
2
3 using namespace std;
4

5 #define 11 long long
6 #define 1d long double

8 1d INF = (ld) 1e20;
9 int iINF = (int) 1le20;
10 11 mod = (11) 1e9 + 7;

11

12 int main() {

13 il n, y, x;

14 cin >> n >> y >> x;

15 vector<ll> a(n);

16 1l maxim[n], sum[n], dp[n];

17 for (int i = 0; i < n; ++i) {

18 cin >> al[i];

19 maxim[i] = 0;

20 sum[i] = 0;

21 dp[i] = 0;

22 }

23 for (int i = 0; i < n; ++i) {

24 11 now = 0;

25 for (int j = 05 j <y - 1; ++j) {
26 if (i + j >= n)

27 break;

28 now += ali + jl;

29 if (now > maxim[i]) {

30 maxim[i] = now;

31 }

) }

33 if (i +y -1<n){

34 now += al[i +vy - 1];

35 3

36 sum[i] = now;

37 }

38 11 ans = 0;

39 for (int i = n - 1; i >= 0; ——1i) {
40 dp[i] = max(dp[i], maxim[i]);
41 if (i +y <n) {

42 dp[i] = max(dp[i], sum[i] + dp[i + y]
43 }

44 ans = max(ans, dp[il);

45 1

46 cout << max(ans, (1l1) 0);

47 1

48

- X);

C++




100 6annos

Ka)xgoin TBapu no nape

KonnekumnoHNpoBaTh XMBOTHbIX MOXHO He ToMbKo Ha HoeBoM KoB4ere, HO 1 Ha fiepeBe. A lepeBo, Kak U3BECTHO
13 Teopun rpados, ABNAETCH CBA3HbLIM aLMKINYECKUM rpadom. VIHbIMU cnoBamMu, AepeBo COCTOUT U3 712 BEPLUUH 1
n — 1 pebpa Mexay HUMU. Kaxaoe pebpo coeanHsaeT HekoTopble ABe BEPLMHbI AepeBa. V13 no6oii BeplrHbl
aepeBa MOXHO gobpatbesa no pebpam fo nobon apyrom. Takke AEPEBO HE COAEPXKUT LIMKIOB, T. €. HENb3s
nocTPouUTb NyTb MO pebpam U3 HEKOTOPOW BEPLUMHbI M BEPHYTLCS B HEE, He NPOoiiAs No O4HOMY 1 TOMY e pebpy

OBaXapbl.

Ona pacnonoXXeHna XXNBOTHbIX Ha HallleM fiepeBe CieflaHo g rHe3[, roe g — 4YeTHoe 4Ynucno. XXUBOTHBIM Kaxxgoro

Bnaa npefHasHa4vyeHbl OBa rHesna.

Mocne pacceneHns No Aepesy Kax/jas napa OAHOroO BUAA MOXET NepemMeliaTbcs no pebpam gepesa Mexay CBOUMM
rHe3famun. OHWM He [OMKHbBI MELWaTb APYrvIM BUAAM, T. e. YToObl HUKaK1e ABa NyTu He uMenu obulero pebpa. MNpn
3TOM [OMNYyCKaeTCs NepeceyeHvie NyTen B BepwnHe. Bam HeobxoarmMo pasMecTuTb % BUOB XMBOTHbIX MO rHe34am

Tak1M 06pa3oM, YTobbl My TU KUBOTHBIX OAHOMO BUAA YAOBNETBOPSV 3TOMY YCNOBUIO.

DopmMaT BXOAHbIX AaHHbIX

B nepBou CTpoKe BXOAHbIX AaHHbIX HaxoauTes aga uenbix uncnanug (2 <n < 2 - 105, 2 < q < n,quyetHo) —

obLee KONM4eCTBO BEepLWWH B AepeBe 1 KONMMYeCTBO BEPLUNH, B KOTOPbIX PpacnosioXXeHbl rHe3na.

Bo BTOpOW CTpOKe BXOLHbIX AaHHbIX HAXOAATCA ¢ pa3nuyHbIx Lenbix yucen m; (1 < m; < n) — HoMepa BepLUVH ¢

rHesgamun.

B kapoil U3 cneayowmx n — 1 CTPOK BXOAHbIX AaHHbIX Hax0AMTea Asa uenbix u; nv; (1 < u;, v; < n, u; # v;).

370 03HayaeT, YTo MeXAY BepWHAMK U; U v; B AepeBe NpoBeneHo pebpo.
lapaHTMpyeTCs, uTo pebpa BO BXOLHbIX AaHHbIX 06pa3ytoT LepeBo.
@opMaT BbIXOOHbIX OaHHbIX

BbIXOﬂHble AaHHble OOMKHbI CoAepXaTb % CTpPOK.

B kaoln CTpoKe JOMKHO codepxaTbes aBa Lenbix yucna z; ny; (1 < x;, y; < m) — HoMepa BepLUnH, B KOTOPbIX

6y,El,yT pacnonaratbCAa rHe3aa i-ro B/Oa XNBOTHbIX.

Bce uncna B BbIXOAHbIX AaHHbIX 4OMKHbI BbITb pas3nnyHbl N OOMXKHbI NpenCcTaBNATb coboi HOMepa BepLlnH C

rHé3gamu.
Ecnv pasMecTuTb XNBOTHbIX TPebyeMbiM 06pa3oM HEBO3MOXHO, BbiBeamUTe yncno —1.
Kputepuun oueHnBaHms
Bannbl HayncnaTca 3a Ka){(ﬂbllh TeCT B OTAE/IbHOCTU, HO pAf TeCTOB MMEKoT CI'IeLlI/Iq)I/I‘-IeCKy}O CTPYKTYpPY:
lu =1v, =1+ 1
2.4, =1,vi=1+1
3.1 <3000,¢<6
4.q=n.

5. HeT pononHWTENbHbIX OrpaHnyeHuit.

Mpumepbl
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OrpaHuyeHus

Bpems BbinonHeHuns: 1 cekyHaa
MamaTb: 256 MB
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#include <vector>

#include <array>

#include <iostream>

using namespace std;

const int N = 400100;
vector<int> g[N];
vector<array<int,2>> pairs;
int n, q, paired[N];

void make_paired(int v, int p) {
for (int u : g[v]) {
if (u == p) continue;

make_paired(u, v);
if (paired[u] >= 0) {

if (paired[v] >= 0) {
pairs.push_back({paired[v], paired[ul});

paired[v] = -1;
paired[u] = -1;

1 else {
paired[v] = paired[u];
paired[u] = -1;

int main() {
ios_base::sync_with_stdio(0); cin.tie(0);

cin >> n >> q;

fill(paired, paired + n, -1);

for (int i = 05 i < qg; i++) {
int v; cin >> v;
Vo)
paired[v] = v;

}

for (int i = 1; 1 < n; i++) {
int x, y; cin >> x >> y;
X==35 Y775
g[x].push_back(y);
gly].push_back(x);

make_paired(0, -1);

for (auto pair : pairs) {

cout << pair[0] + 1 << " " << pair[l] + 1 <<

return 0;

l\nl;




